



HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

Autor práce	Ludmila Novotná		
Název práce	Problematika urgentního příjmu v nemocnici Nové město na Moravě		
Vedoucí práce	doc. MUDr. Lidmila Hamplová PhD.		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod-závěr)	62	Počet stran teoretické části	23
Počet stran praktické části	39	Počet příloh	7
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	23	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	3
Počet internetových zdrojů	10	Originalita práce v %	96 %
Počet konzultací¹	7		

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň			X

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Komentář:

Bakalářská práce se věnuje velice zajímavému a aktuálnímu tématu, jímž je oprávněné využívání a možné zneužívání služeb urgentního příjmu pacienty. V teoretické části bakalářské práce se autorka zaměřuje na problematiku urgentní medicíny se zaměřením na konkrétní 2 zdravotnická pracoviště, a to oddělení urgentního příjmu v Nemocnici Nové město na Moravě a na Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina. Autorka seznamuje se strukturou urgentního příjmu a s nejčastějšími diagnózami na urgentním příjmu v uvedené nemocnici a analyzuje diagnózy, kvůli nimž pacienti v regionu Žďár nad Sázavou využívají služeb obou zařízení. Na základě vyhodnocení lékařů identifikuje podíl neoprávněného využití služeb těchto zařízení pacienty, hospitalizovanost těchto pacientů a také jejich hodnocení poskytnutých služeb. Průzkum byl náročný, neboť se jednalo o 2 dotazované soubory respondentů, a to pacienty LSPP a pacienty UP.

Bakalářská práce se věnuje tématu zajímavému, v teoretické ani praktické části práce nejsou nedostatky, výsledky průzkumu jsou velmi zajímavé a analyzovaná data jsou statisticky verifikována. Doporučení pro praxi jsou reálná a vyplývají z výsledků průzkumu. Sporadické formální nedostatky jsou v oblasti gramatické a stylistické, např. str. 15 Urgentní příjem se skládá z oborů vnitřního a všeobecné - správně všeobecného...lékařství, str. 23 konzultaci pacientovi nemoci, správně pacientovy nemoci, str. 26 s doporučením od praktického lékaře nebo jiným odborným lékařem - správně jiného odborného lékaře, str. 26 pacientky a děti odesílání – správně jsou odesílány atd. dále v textu. Str. 62 zdroj je uveden na jiné straně než graf, str. 74 Česká Republika- správně Česká republika.

I přes tyto zcela ojedinělé nedostatky je práce velmi kvalitně zpracována po všech stránkách a plně splňuje všechny požadavky kladené na bakalářskou práci na Vysoké škole zdravotnické o.p.s.

Práci k obhajobě:**DOPORUČUJI****Návrh na hodnocení:**

A	B	C	D	E	FX
x					

V Praze dne



podpis